

新規上場申請のための有価証券報告書

(I の部) の訂正報告書

株式会社スポーツフィールド

【表紙】

【提出書類】 新規上場申請のための有価証券報告書（Iの部）の訂正報告書

【提出先】 株式会社東京証券取引所
代表取締役社長 宮原 幸一郎 殿

【提出日】 令和元年12月10日

【会社名】 株式会社スポーツフィールド

【英訳名】 Sportsfield Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役 篠崎 克志

【本店の所在の場所】 東京都新宿区市谷本村町3番29号 FORECAST市ヶ谷4F

【電話番号】 03-5225-1481

【事務連絡者氏名】 取締役CFO 永井 淳平

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区市谷本村町3番29号 FORECAST市ヶ谷4F

【電話番号】 03-5225-1481

【事務連絡者氏名】 取締役CFO 永井 淳平

1 【新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書の提出理由】

令和元年11月21日付をもって提出した新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の記載事項のうち、「第一部 企業情報 第2 事業の状況 3 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析」、「第一部 企業情報 第4 提出会社の状況 1 株式等の状況（2）新株予約権等の状況 ① ストックオプション制度の内容」並びに「第四部 株式公開情報 第2 第三者割当等の概況 2 取得者の概況」の記載内容の一部を訂正するため、新規上場申請のための有価証券報告書（Ⅰの部）の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報	1
第2 事業の状況	1
3 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析	1
第4 提出会社の状況	2
1 株式等の状況	2
(2) 新株予約権等の状況	2
① ストックオプション制度の内容	2
第四部 株式公開情報	4
第2 第三者割当等の概況	4
2 取得者の概況	4

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

3 【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 経営成績等の状況の概要

④ 生産、受注及び販売の実績

(訂正前)

(省略)

区分	第9期連結会計年度 (自 平成30年1月1日 至 平成30年12月31日)		第10期第3四半期累計期間 (自 平成31年1月1日 至 令和元年9月30日)
	販売高 (千円)	前期比 (%)	販売高 (千円)
	(省略)		
新卒者向け人財紹介売上高	387,335	+25.2%	428,225
既卒者向け人財紹介売上高	402,289	+52.2%	426,027
	(省略)		

(注記省略)

(訂正後)

(省略)

区分	第9期連結会計年度 (自 平成30年1月1日 至 平成30年12月31日)		第10期第3四半期累計期間 (自 平成31年1月1日 至 令和元年9月30日)
	販売高 (千円)	前期比 (%)	販売高 (千円)
	(省略)		
新卒者向け人財紹介売上高	387,335	+38.6%	428,225
既卒者向け人財紹介売上高	402,289	+36.8%	426,027
	(省略)		

(注記省略)

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(2) 【新株予約権等の状況】

① 【ストックオプション制度の内容】

a. 第1回新株予約権（平成27年12月25日臨時株主総会決議）

（訂正前）

	(省略)
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額 ※	二
	(省略)

<前略>

(注) 5. 令和元年10月4日付で株式1株につき40株の分割を行っております。これにより、「新株予約権の目的となる株式の種類、内訳及び数」、「新株予約権行使時の払込金額」が調整されております。

（訂正後）

	(省略)
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額 ※	発行価格 700円 [18円] 資本組入額 350円 [9円] (注) 5
	(省略)

<前略>

(注) 5. 令和元年10月4日付で株式1株につき40株の分割を行っております。これにより、「新株予約権の目的となる株式の種類、内訳及び数」、「新株予約権行使時の払込金額」及び「新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額」が調整されております。

b. 第2回新株予約権（平成29年12月15日取締役会決議）

（訂正前）

	(省略)
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額※	二
	(省略)

<前略>

（注）5. 令和元年10月4日付で株式1株につき40株の分割を行っております。これにより、「新株予約権の目的となる株式の種類、内訳及び数」、「新株予約権行使時の払込金額」が調整されております。

（訂正後）

	(省略)
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額※	発行価格 2,618円 [66円] 資本組入額 1,309円 [33円] (注) 5
	(省略)

<前略>

（注）5. 令和元年10月4日付で株式1株につき40株の分割を行っております。これにより、「新株予約権の目的となる株式の種類、内訳及び数」、「新株予約権行使時の払込金額」及び「新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額」が調整されております。

第四部 【株式公開情報】

第2 【第三者割当等の概況】

2 【取得者の概況】

第2回新株予約権の付与（ストック・オプション）
（訂正前）

取得者の氏名 又は名称	取得者の住所	取得者の職業 及び事業の内容等	割当株数 (株)	価格（単価） (円)	取得者と提出 会社との関係
		(省略)			
吉浦 剛史	奈良県北葛城郡	会社員	12	31,416 (2,618)	当社の従業員
		(省略)			

(注記省略)

(訂正後)

取得者の氏名 又は名称	取得者の住所	取得者の職業 及び事業の内容等	割当株数 (株)	価格（単価） (円)	取得者と提出 会社との関係
		(省略)			
吉浦 剛史	奈良県北葛城郡王寺 町	会社員	12	31,416 (2,618)	当社の従業員
		(省略)			

(注記省略)